

# సమ సమాజం



SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY

తెలుగు వార్త పత్రిక

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kammam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

## ఎస్సీ వర్గీకరణకు కమిటీ వేస్తాం

### చట్టపరంగా చిక్కులు లేకుండా న్యాయం

సామాజిక న్యాయానికి జిజిబి కట్టుబడివుంది  
30 ఏళ్లుగా ఒకే లక్ష్యం కోసం పోరాడుతున్న వ్యక్తి  
మందక్కర్లే మాదిగను అభినందించిన ప్రధాని మోడీ  
దళిత సిఎం అంటూ మోసం చేసిన కెసిఆర్  
అంటేడ్యూటీను ఓడించి అవమానించిన కాంగ్రెస్  
మాదిగ విశ్వరూప సభలో ప్రధాని మోదీ వెల్లడి



హైదరాబాద్, నవంబర్ 11 (సమ సమాజం): ఎస్సీ వర్గీకరణకు అనుకూలంగా త్వరలో ఓ కమిటీ వేస్తామని ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీ ప్రకటన చేశారు. మందక్కర్లే మాదిగ నేతృత్వంలో పరేడ్ గ్రౌండ్ లో నిర్వహించిన మాదిగ విశ్వరూప సభకు హాజరైన ప్రధాని మోదీ.. ఈ కీలక ప్రకటన చేశారు. వర్గీకరణ కోసం మందక్కర్లే చేస్తున్న పోరాటానికి తమ మద్దతు ఉంటుందన్నారు. 30 ఏళ్లుగా మందక్కర్లే ఒకే లక్ష్యం కోసం పోరాడుతున్నారు. ఇంత కాలం మాటలు చెప్పి.. అమలు చేయని రాజకీయ పార్టీల తరపున తాను క్రమావళి చెబుతున్నానన్నారు. ఎస్సీ వర్గీకరణకు తాము కట్టుబడి ఉన్నామని స్పష్టం చేశారు. మాదిగల వర్గీకరణ కోసం త్వరలో కమిటీ వేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. మాదిగలకు న్యాయం జరిగేలా చూస్తామని స్పష్టం చేశారు. మాదిగలకు అన్యాయం జరిగిందని మేం భావిస్తున్నాం. మాదిగల బిడ్డ బంగారు లక్ష్యాలే నేతృత్వంలో నేను పనిచేశా. ఓ కార్యక్రమం బంగారు లక్ష్యాలే నుంచి ఎంతో నేర్చుకున్నా. తెలంగాణ లో మాదిగలకు జరుగుతున్న అన్యాయం కలివీసేసింది. మందక్కర్లే ఆశయాలుకు అనుగుణంగా నేను మీతో కలిసి పనిచేస్తా. 30 ఏళ్లుగా పోరాటం చేస్తున్న మందక్కర్లే నిజమైన యోధుడు. ఇంతగా అత్యంత చూపించినత మాదిగ సమాజానికి ధన్యవాదాలు. ఎంతో ప్రేమతో ఈ సభకు నన్ను ఆహ్వానించారని మోడీ అన్నారు. సాక్షాత్తుం వచ్చాక అనేక ప్రభుత్వాలను చూశారు. ఆ ప్రభుత్వాలను.. మా ప్రభుత్వానికి తేడా గమనించాలి. సామాజిక న్యాయానికి బీజేపీ కట్టుబడి ఉంది. సబ్జా సాఫ్ట్. సబ్జా విశా అనేది మా విధానం. మాదిగల పోరాటానికి మా సంపూర్ణ మద్దతు. పవన్ కల్యాణ్, పవన్

4వ పేజీలో...

## మునుగోడు నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఎదురుదెబ్బ

చందూరు, నవంబర్ 11 (సమ సమాజం): నల్లగొండ జిల్లా మునుగోడు నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. మాజీ మంత్రి పాలవాయి గోవర్ధన్ రెడ్డి కుమార్తె, ఉప ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి పాలవాయి ప్రభుతి ఆ పార్టీకి రాజీనామా చేశారు. ఎన్నికల్లో పార్టీ డిటెండ్ ఇవ్వకపోగా, ప్రస్తుత అభ్యర్థి రాజగోపాల్ రెడ్డి తనకు తగిన గుర్తింపు ఇవ్వడంలేదని తీవ్ర అసంతృప్తితో ఉన్నారు. శుక్రవారం జరిగిన రాజగోపాల్ రెడ్డి నామినేషన్ కార్యక్రమానికి సైతం ఆమె దూరంగా ఉన్నారు. ఈ క్రమంలో పార్టీ ప్రాథమిక సభ్యత్వానికి రాజీనామా చేస్తూ అభివ్యూహానికి లోబడి పంపించారు. నేడో రేపా మంత్రి కేటీఆర్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరనున్నారు. ఈ మేరకు ఏర్పాటు చేసుకుంటున్నట్లు తెలుస్తున్నది.



## తీనార్ మల్లన్నకు కాంగ్రెస్ కీలక బాధ్యతలు ప్రచార కన్వీనర్ గా నియామకం



హైదరాబాద్, నవంబర్ 11 (సమ సమాజం): తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల వేళ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేసిన తీనార్ మల్లన్న అలియాస్ లింకపండు నవీన్ కు.. పార్టీ అధిష్టానం కీలక బాధ్యతలను కట్టబెట్టింది. దీంతో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రచారంలో నవీన్ కీలకంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. మొదట తన సొంత పార్టీ తరపున మేధుల్ నియోజకవర్గం నుంచి పోటీ చేయాలని భావించిన మల్లన్న.. తన పార్టీ లీగల్ వ్యవహారాలు కొలికి రాకపోవడంతో.. కాంగ్రెస్ మద్దతుతో స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా బరితోకి దిగాలని భావించారు. కానీ.. కాంగ్రెస్ నాయకత్వం జరిపిన చర్చల తర్వాత.. పార్టీలో అధికారికంగా చేరటమే కాకుండా.. ఆ పార్టీని గెలిపించే బాధ్యతలను కూడా తన భుజాలకు ఎత్తుకున్నారు

4వ పేజీలో...

## భారతీయ జనతా పార్టీకి మరో షాక్?

### కాంగ్రెస్? గూటికి చేరనున్న విజయశాంతి!



హైదరాబాద్, నవంబర్ 11 (సమ సమాజం): రాష్ట్రంలో భారతీయ జనతా పార్టీకి మరో షాక్? గాంధీభవన్ లో నిర్వహించిన సమావేశంలో తగలబడింది. ఇప్పటికే పార్టీ నుంచి కోమలిరెడ్డి మాట్లాడిన మల్లు రవి.. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రాజకీయ పునరేకీకరణ జరుగుతుందని తీవ్రతరులు కాంగ్రెస్ గూటికి చేరగా.. త్వరలోనే విజయశాంతి ఆ లిస్టులోకి చేరనున్నారు. నేడో, రేపా హస్తం తీర్చం వున్నట్లు తెలుస్తున్నది. ఈ మేరకు కంటోన్మెంట్ లో గద్దర్ కుమార్తె వెన్నెలను కుమార్తె వెన్నెలను విజయశాంతి కాంగ్రెస్ లోకి వస్తారు. నేడో, రేపా గెలిపించడానికి పార్టీ

4వ పేజీలో...

## కరీంనగర్ జిల్లాలో ఇద్దరు ఎంపీల పోటీ

### రంగంలో బండి సంజయ్, ధర్మపురి అర్జున్ దేవులు

విద్యాసాగర్ రావు తనయుడు వికాస్ రావు పోటీ  
మొత్తం 307 మంది నామినేషన్లు దాఖలు



కరీంనగర్, నవంబర్ 11 (సమ సమాజం): అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కీలక ఘట్టం ముగిసింది. ఈ నెల 3వ తేదీ నుంచి ప్రారంభమైన నామినేషన్ల స్వీకరణ చక్రియ ఈ క్రమంలో ముగిసింది. దీంతో అభ్యర్థులు ప్రచారంపై ఇక మరీ ప్రాంత ఫోకస్ పెట్టనున్నారు. 2018 ఎన్నికల్లో మొత్తంగా 211 మంది నామినేషన్లు వేయగా.. ఈసారి ఆ సంఖ్య 307కి చేరింది. గతంలో పోలిస్టే గుర్తింపు పొందిన పార్టీలు, స్వతంత్రుల సంఖ్య గణనీయంగా పెరిగింది. ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా ఇద్దరు బిజెపి ఎంపీలు రంగంలో నిలిచారు. కరీంనగర్ ఎంపీ బండి సంజయ్ కరీంనగర్ లో మంత్రి గంగులను

4వ పేజీలో...

## చంద్రమోహన్ మృతిపట్ల ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సంతాపం



హైదరాబాద్, నవంబర్ 11 (సమ సమాజం): ప్రముఖ నటుడు చంద్రమోహన్ మృతిపట్ల ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. ఆయన కుటుంబసభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. చంద్రమోహన్ దశాబ్దాలుగా ప్రేక్షకులను అలరించారు.. ఆయన మృతి తెలుగు చలన చిత్ర పరిశ్రమకు తీరని లోటన్నారు. ఆయన సూర్యతో ఎందరో నటీనటులుగా ఎదిగారని చెప్పారు. తెలుగు, ఇతర

4వ పేజీలో...

## 63 ఏళ్ల వయసులో 5 వేల కి.మీ. సైకిలింగ్



బెంగళూరు, నవంబర్ 11 (సమ సమాజం): కర్ణాటకకు చెందిన 63 ఏళ్ల వృద్ధుడు 5వేల కిలోమీటర్లు సైకిల్ తొక్కి అరుదైన రికార్డును సొంతం చేసుకున్నారు. హొబ్బళ్లలో నివాసం ఉండే గురుమూర్తి వైట్ రిస్కా ఛార్జెడ్ అకౌంటెంట్. 60 ఏళ్ల వయసులో హొబ్బళ్ల సైకిల్ క్లబ్ లో చేరిన ఆయన అనేక అవా ర్షలను పొందారు. ఈ క్రమంలోనే మే 11 నుంచి ఆగస్టు 18 వరకు రోజుకు 50 కిలోమీటర్ల వొప్పున సైకిల్ తొక్కి ఇండియా బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్ లో తన పేరు చేర్చుకున్నారు. రోజూ తెల్లవారుజామున 4 గంటల నుంచి ఉదయం 8 గంటల వరకు సైకిల్ తొక్కి ఈ ఘనతను సాధించారు.

## హైదరాబాద్ లో భారీ అగ్నిప్రమాదం



హైదరాబాద్, నవంబర్ 11 (సమ సమాజం): హైదరాబాద్ లోని రాజేంద్రనగర్ లో భారీ అగ్నిప్రమాదం జరిగింది. సన్ సీటీ వడ్ల క్రాక్స్ దుకాణంలో మంటలు చెలరేగాయి. దీంతో పక్కనే ఉన్న దుర్గా భవన్ ఫుడ్ షాప్ కూడా మంటలు వ్యాపించడంతో అందులో ఉన్న గ్యాస్ సిలిండర్ పేలింది. ఈ ప్రమాదంలో మరో మూడు దుకాణాలు అగ్నికి ఆహుతయ్యాయి. కాగా, ఒక్కసారిగా భారీ శబ్దం రావడంతో స్థానికులు ఉలిక్కిపడ్డారు. మంటలు భారీగా ఎగిన పడటంతో జనాలు భయాందోళనలకు గురయ్యారు. సమాచారం అందుకున్న అగ్నిమాపక సిబ్బంది ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని.. నాలుగు ర్ ఇంజిన్లతో మంటలను అదుపుచేయడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారు. అయితే ప్రమాద సమయంలో దుకాణాల్లో ఎవరూ లేకపోవడంతో ప్రాణాపాయం తప్పింది. ఈ ఘటనపై కేసు నమోదుచేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. అగ్నిప్రమాదానికి గల కారణాలు తెలియాల్సి ఉంది.

### 13న సెలవు కోసం సిఎస్ లేఖ

ఎన్నికల విధుల్లో లేని వారికి చర్చింపు  
హైదరాబాద్, నవంబర్ 11 (సమ సమాజం): దిపావళి సందర్భంగా సోపానం ప్రభుత్వ సెలవు ప్రకటించేందుకు అనుమతించాలని ఎన్నికల సంఘానికి సిఎస్ కాంధి కుమారి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ నెల 13న నామినేషన్ల సరికేటవ చక్రియ ఉంది. నెగ్షియేషన్ల ఇన్ఫర్మేషన్ల యాక్సెస్ ప్రకారం ప్రభుత్వ సెలవు ప్రకటనకు నామినేషన్ల సూచనీ పక్రియ అడ్డంకిగా మారింది. దీంతో పూర్తి స్థాయి సెలవును ప్రకటించే అవకాశం ప్రభుత్వానికి లేదు. అందుపట్ల ఆప్సల్ హామీదే లేదా ఎన్నికల పక్రియతో సంబంధం లేని ప్రభుత్వ కార్యాలయాలకు, విద్యాసంస్థలకు సెలవు ఇచ్చేందుకు అనుమతించాలని కోరుతూ పిక్చుకు ప్రభుత్వం లేఖ రాసింది. ఎన్నికల విధుల్లో ఉన్నవారికి మినహాయింది, మిగతా వాళ్లకు ఆప్సల్ హామీదే ప్రకటించే అవకాశం ఉంది.

## తెలుగు చిత్రపరిశ్రమలో మరో విషాదం

### అలనాటి నటుడు చంద్రమోహన్ కన్నమూత

అనారోగ్యంతో ఆసుపత్రిలో చికిత్సపొందుతూ మృతి  
వందలాది చిత్రాలతో అలరించిన దిగ్గజ నటుడు



హైదరాబాద్, నవంబర్ 11 (సమ సమాజం): తెలుగు చలన చిత్రపరిశ్రమలో మరో తీవ్ర విషాదం నెలకొంది. దీపావళికి ఒక రోజు ముందు చీకట్లు అలముకున్నాయి. వెలుగుల దివ్యే దీపావళి చిత్రపరిశ్రమలో చీకట్లు నింపింది. ప్రముఖ సీనియర్ నటుడు చంద్రమోహన్ మృతి చెందారు. ప్రస్తుతం ఆయన వయసు 82 సంవత్సరాలు. గత కొన్ని

4వ పేజీలో...











